В аэропорту 
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В аэропорт вам необходимо приехать заранее: в Домодедово - за 3 часа, в Шереметьево за 2 часа. Там Вас будет ждать представитель с табличкой "Вашего оператора", у которого Вы сможете получить пакет документов (авиабилеты, ваучер, страховку), после чего самостоятельно проходите на регистрацию.
Не забудьте взять с собой загранпаспорт. Если Ваш несовершеннолетний ребенок выезжает с одним из родителей, возьмите документы, подтверждающие родство, и разрешение на вывоз ребенка из страны (доверенность). Если Ваш ребенок вписан в Ваш паспорт без фотографии - необходимо вклеить фотографию.
Если все необходимые документы у Вас на руках, Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию, которая заканчивается за 40 минут до вылета.

Пакет документов: 

· заграничный паспорт 

· ваучер 

· страховой полис 

· авиабилет 

· при необходимости доверенность на ребенка и свидетельство о рождении 

 

Объединенные Арабские Эмираты 

(ОАЭ) – молодое государство, история которого насчитывает немногим более 30 лет, было основано в результате объединения в декабре 1971 года шести княжеств (эмиратов): Абу-Даби, Дубая, Шарджи, Аджмана, Умм-эль-Кайвайна и Эль-Фуджейры. В феврале 1972 года в состав ОАЭ вошел эмират Рас-эль-Хайма. 

Столица страны – город Абу-Даби, эмират Абу- Даби. Население ОАЭ насчитывает около 3 млн. человек, из которых только 20 % коренные жители, остальные – из других стран арабского региона, а также Индии, Европы и др. Климат в ОАЭ сухой субтропический. Дождливые дни крайне редки – их среднегодовое количество около пяти в год, и приходятся они на зимний период (декабрь, январь и февраль). Зимой средняя температура ночью +15°С, днем +21°С. Летом средняя температура ночью +30°С, днем + 40°C. Температура воды на пляжах зимой +19°С, летом +35°С. 

С октября по май в ОАЭ стоит прекрасная теплая погода. Температура не превышает 35°C, солнце не так беспощадно, как летом, вечера теплые и тихие. 

Время

Перевод на «летнее» время в ОАЭ не производится, поэтому летом время совпадает с московским, а зимой разница с Москвой составляет +1 час. 
 Язык 

Официальный язык − арабский. Но абсолютное большинство населения превосходно говорит и на английском языке. Также широко употребляются хинди и урду. Большинство владельцев магазинов, служащие отелей и телефонной сети говорят по-английски, нередко можно услышать и русскую речь. 

 Религия 

Государственная религия ОАЭ − ислам, на основе которого во многом строится законодательство страны. 

Валюта

 Дирхам – местная валюта OAЭ.  1 дирхам = 100 филсов. В Эмиратах приобретать товары можно, пользуясь долларами США или дирхамами (AED- Arab Emirates Dirham). Расчет в валюте OAЭ не только удобнее,  но и выгоднее. Купить местные деньги можно в любом пункте обмена валюты, однако в центре города курс выгоднее, чем при обмене в отеле. 1 доллар США равен 3,66 дирхамам.

Выходные дни 

В четверг и пятницу закрыты государственные учреждения. Выходной день в офисах частных компаний – пятница. В банках четверг – короткий день (до 12.00). Магазины, торговые и развлекательные центры работают без выходных. 

При въезде в ОАЭ сканируют сетчатку глаза

Сканирование сетчатки глаза (eye control) позволяет пресечь въезд в страну лиц, которые ранее были депортированы из ОАЭ и попали в «чёрные списки». 

Таможенные ограничения 

В расчёте на одного взрослого человека в ОАЭ разрешено ввозить: до 2 000 сигарет, 400 сигар или 2 кг табака. Лица, не исповедующие ислам, могут ввезти до 2 литров крепких спиртных напитков и столько же вина для личного употребления. Запрещены к ввозу фото- и видеоматериалы, а также печатная продукция предосудительного и фривольного содержания. Категорически запрещён ввоз наркотиков, оружия, психотропных веществ, некоторые лекарства.

 Правила поведения

В ОАЭ, как и в любой другой стране, скромность и сдержанность являются нормой поведения как для местных жителей, так и для гостей из-за рубежа, которые должны уважать законы, правила и обычаи страны, в которой находятся. Какую одежду выбрать для передвижений по стране и посещения публичных мест? Носить паранджу вас никто не заставляет, но всё же Арабские Эмираты – это мусульманская страна. Выбирая одежду нужно избегать мини-юбок, глубоких декольте и просвечивающих платьев на голое тело. Особое внимание одежде нужно уделить туристам, проживающим в эмирате Шарджа, наиболее консервативном в этом отношении. Слишком откровенный наряд может создать вам проблемы не только с полицией, но и с местными ловеласами, которые тут же начнут делать вам сомнительные предложения.

Употребление  алкогольных напитков в ОАЭ

Употребление алкоголя для мусульман запрещено. Этот запрет не распространяется на приезжих, если они не исповедуют ислам. Категорически запрещено предлагать или дарить алкоголь мусульманам, а также садиться за руль в нетрезвом виде. Если вы «приняли на грудь» в ресторане,  баре или на дискотеке, постарайтесь молча дойти до выхода, поймать такси и вернуться в отель. Распитие спиртных напитков, включая пиво, в общественных местах (на уличной скамейке, в парке, на пляже) может быть наказано штрафом и тюремным заключением.

Приобретение алкогольных напитков

Алкоголь доступен в ресторанах и барах при отелях, цены на него сопоставимы с московскими. На вынос продавать не разрешено. В ресторанах, фаст-фудах и закусочных, расположенных в городе (не при отеле), алкоголь не подаётся.

Про паспорт

При передвижении по стране не обязательно иметь при себе паспорт. Достаточно иметь ксерокопии паспорта и визы. Оригиналы лучше оставить в сейфе – в номере отеля или на стойке регистрации (reception). Потеря паспорта грозит весьма крупными неприятностями вплоть до ареста на срок, необходимый для получения нового паспорта или справки из консульства.

При заселении в отель требуют оставлять депозит (денежный залог)

В большинстве прибрежных отелей Дубая, а также в некоторых городских гостиницах у туриста просят депозит в размере $200-500 за номер (наличными или кредитной картой) на случай дополнительных расходов, которые не входят в стоимость номера – пользование мини-баром, междугородные звонки и так далее. Депозит возвращается в день отъезда в дирхамах за вычетом потраченной вами суммы.

 В ОАЭ лучше ехать…

· Январь-февраль. Торговые фестивали (Shopping Festivals) в Абу-Даби и Дубае. Почти на месяц эти города превращаются в гигантскую ярмарку. 

· Февраль-март. Открытый теннисный турнир ATP среди мужчин и женский турнир WTA (ATP Men’s Tennis Open & WTA Tournament). 

· Март. Dubai Desert Classic – этап чемпионата мира по гольфу. Парусная гонка Дубай-Маскат (Dubai to Muscat Sailing Race). 

· Март-апрель. Кубок мира по скачкам (Dubai Horse Racing World Cup). Самые дорогие и престижные конные соревнования в мире. 

· Апрель. Турнир по пляжному футболу среди профессионалов (Dubai Pro Beach Soccer Tournament). 

· Июнь-сентябрь. Дубайский фестиваль «Летние Сюрпризы» (Dubai Summer Surprises). 

· Ноябрь. Моторалли «Вызов пустыне» (UAE Desert  Challenge Motor Rally). 

· Декабрь. Чемпионат Международного союза водно-моторного спорта (UIM) среди гоночных катеров Формула-1 (UIM Formula One Power Boat Championship). Чемпионат Международного союза водно-моторного спорта (UIM) среди катеров королевского класса (UIM Class One Power Boat Championship). Международный турнир Дубая по регби (Dubai International Rugby). Авиашоу Dubai Air Show. 

И всё же главными остаются религиозные праздники. Во время священного месяца Рамадан мусульмане соблюдают строгие правила: от восхода до заката солнца воздерживаются от приёма пищи, курения, любовных утех, развлечений и полностью посвящают себя молитвам. Приверженцам других религий следует уважать религиозные чувства мусульман – необходимо воздерживаться от питья, еды, курения и шумных развлечений на улицах. Желательно носить закрытую одежду неярких расцветок. Месячный пост завершается трехдневным праздником разговения – Ид Аль Фитр.

 Телефонная связь

Международный код ОАЭ – 971.
Для звонка из стран СНГ в ОАЭ следует набирать: 8-10-971 + код города + номер абонента
Для звонка из эмирата в эмират, или со стационарного номера на мобильный и наоборот следует набирать: 0 + код города + номер абонента.

Телефоны неотложной помощи
Скорая помощь (Ambulance): 998 или 999
Пожарная охрана (Fire Department): 997
Полиция (Police): 999

Генеральные Консульства

Генеральное Консульство Российской Федерации (Дубаи):
тел.: (04) 223-12-72,
факс: 223-15-85,
P.O. Box: 39229
Ген. консул – Красногор Сергей Алексеевич

Генеральное Консульство Казахстана (Дубаи):
тел.: (04) 224-24-62,
факс: 224-24-82,
P.O. Box: 14180
Ген. консул – Жанабай Самат Куанышбекович

Генеральное Консульство Узбекистана (Дубаи):
тел.: (04) 394-74-00, факс: 394-52-34,
P.O. Box: 53432
Ген. консул – Мадаев Бахтиёр Камилджанович

Посольство Украины (Абу-Даби):
т.: (02) 632-75-86, ф.: 632-75-06,
P.O. Box: 45714
Консул – Нефёдова Руслана Хасановна



